

大乐透亿元派奖拉开大幕 3元可中2400万

体彩“超级大乐透”六周年亿元派奖活动拉开大幕!此次亿元派奖活动将带你体验大乐透中奖最高峰,成就你的巨奖梦想!除此之外,还有手机、加油卡等多重好礼奉送,让你乐翻大乐透派奖季!

回馈彩友 六周年亿元派奖

超级大乐透“6周年回馈”派奖活动派奖总金额达1亿元,从5月29日晚开售的第13062期起,到7月15日晚开售的第13081期止,连续20期对一等奖进行额外加奖,单期派送奖金500万元。这次派奖是“超级大乐透”六周年回馈彩友们的一次全国规模的活动,在活动期间收获大乐透头奖,将获得更加超值的奖金,成就巨奖梦想。

一展身手 向2400万大奖冲击

按照目前超亿元的奖池,单注头奖2元就可达到1000万,3元追加投注可以达到1600万。而此次派奖活动启动,2元投注最高可获得500万元的派奖奖金,3元追加最高可获得800万派奖奖金。当奖池过1亿时,2元有冲击1500万的机会,而3元追加投注最高能拿下2400万。借助此次派奖时机,彩民们可一展身手,向2400万元大奖冲击!

多重好礼“奖上加奖 奖外抽奖”活动

亿元大派奖还不够过瘾?别着急,山东体彩举办的“奖上加奖 奖外抽奖”的活动将额外为彩民们奉送高端手机和加油卡(或手机充值卡)。自大乐透第13062期(5月29日晚20:10开售)至第13085期(7月24日晚20:00停售),将对山东省内每连续三期销售的大乐透彩票进行抽奖,共抽八

次。每次从单张金额满36元的彩票中抽取20张为中奖彩票,各奖励三星 GALAXY S4手机1部;每次从单张金额满12元的彩票中抽取200张为中奖彩票,各奖励价值200元的加油卡(或手机充值卡)1张。“奖上加奖 奖外抽奖”活动让你在体验中奖乐趣的同时收获多重好礼!

亿元派奖火爆来袭,带你体验中奖最高峰,成就你的巨奖梦想!在奖池过亿的情况下,2元有冲击1500万的机会,3元追加投注最高能拿下2400万!与此同时,160部三星盖世4手机,1600张加油卡、手机充值卡大放送!在这个火热的夏季,投注大乐透,乐翻派奖季,体验超值大奖与众多好礼带来的惊喜与快乐吧!

(朱德慧)

泰安举办“体彩杯” 中小學生乒乓球联赛



5月25日-27日,“中国体育彩票杯”2013年泰安市中小學生乒乓球联赛在泰安市全民健身中心举行。本次比赛由中国体育彩票冠名支持,由泰安市体育局、市教育局主办,训练科、体彩中心负责承办。

比赛共有29支代表队,211名教练员、运动员参加,比赛项目设高中、初中、小学男女团体、男女单打四项。比赛执行国家体育总局乒羽运动管理中心最新审定的《乒乓球竞赛规则》。经过三天的激烈角逐,姚炳辰、胡雨获得小学组男女单打冠军;王锐、张锋荣获

得初中组男女单打冠军;陈宇、陈怀青获得高中组男女单打冠军。

今年以来,在中国体育彩票的大力支持下,泰安市各县市区已举办各类“体彩杯”青少年赛事11场次,涵盖田径、篮球、羽毛球、排球等体育项目,吸引了数以万计的中小學生参与其中,增强了体质,磨练了意志。在体彩公益金的保障下,全市中小学的体育场设施不断完善,建设了多处专项训练基地、综合训练馆、体育运动学校等,为青少年体育运动的快速发展提供了重要支持。

(刘凯)

9码复式玩“任选七” 东平彩友夺金2万

“中奖啦!中奖啦!”5月24日晚上,一阵阵欢呼声从东平县稻香街的16628体彩店里传了出来。

原来,店内彩友王先生(化名)采用“9码复式”的技巧投注“任选七”,当期中得奖金20280元,不少彩友为之助威欢呼。当时,王先生选定了三组三连号:“123”、“678”、“91011”,组成一注9码复式票,投注130倍。当期开奖结果为“2、6、9、10、11”,王先生收获奖金2万余元。

对于这种9码复式的投注技巧,王先生认为,可以先从“杀号”入手,去掉两个冷门号码,然后再提高投注倍数,投入72元,可中得156元,收益为84元,比较适合自己这种“懒人”,而只需杀掉2个号码就很省事了。

据悉,在任选七的投注技巧中,最常用的还有“六胆全拖法”、“一胆七拖法”、“冷态追号法”等,广大彩友可寻找适合自己的投注方法。

(刘凯)



新浪微博
@泰安体彩

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

2013 齐鲁晚报·东平首届大型车展

时间: 6月15日-16日
地址: 白佛山前 博物馆广场
招商电话: 0538-6982106

放心 + 省心 + 开心 + 诚心 + 爱心 = 五新护航
汇车潮 + 高质量 + 名品牌 + 好口碑 + 聚实惠 = 五星品质

汇聚 30 余个一起汽车品牌
近 200 台新车同台争艳



扫一扫, 获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码

齐鲁晚报·今日泰山网站二维码